11Iro

HAmsa: dmoopa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.08.2010 16:42:58

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpava: 16.08.2010 19:00:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155165/answer/155175




3mpaBTcByiiTe! Ha 3mopoBbe Bariero Mmanbunka 3Ta npobiema, CKopee BCero, HUKakK He OTpasuTcs. A
BOT BaM HYKHO Oy#eT peryisipHO IoCellaTh ypoiora, mpoBons Y3U nmodek u KOHTPOJIb aHATHA30B.



